

На основу члана 7. Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија („Сл. гласник РС“ бр. 96/19 и 58/2020 Анекс I) и одлуке в.д. директора Института бр. 14669/1 од 16.12.2024. године, **Институт за јавно здравље Србије “Др МИЛАН ЈОВАНОВИЋ - БАТУТ”**, са седиштем у улици Др Суботића старијег бр. 5, 11000 Београд, расписује оглас за обављање следећих послова у Канцеларији за скрининг рака Центра за контролу и превенцију болести Института за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић Батут“

ДОКТОР МЕДИЦИНЕ СПЕЦИЈАЛИСТА У ЈАВНОМ ЗДРАВЉУ

на неодређено време, са пуним радним временом,

1 извршилац

Опис послова и радних задатака:

Координира и управља програмским активностима за рано откривање колоректалног карцинома у Канцеларији. Учествоје у изради плана рада Канцеларије, прати његово извршење и сачињава периодичне извештаје. Координира и учествује у припреми свих предлога релевантних нацрта докумената (националних програма, методолошких упутстава, законске регулативе и извештаја) у области превенције и раног откривања рака колоректалног карцинома. Учествоје у анализи предности и недостатака у моделима за спровођење превенције и раног откривања колоректалног карцинома. Координира и учествује у планирању неопходног броја, квалификација и доступности кадра и у организацији развоја едукације стручњака ангажованих у Националном програму за превенцију колоректалног карцинома. Учествоје у раду стручних комисија, експертских група и у едукацији здравствених радника и сарадника ангажованих у Програму. Координира и учествује у изради плана неопходне опреме и простора за спровођење Програма. Координира и анализира прикупљање податка о постојећим људским и инфраструктурним капацитетима у Програму и даје предлог годишњих финансијских средстава за спровођење свих компоненти Програма, процењује и анализира трошкове Канцеларије и Програма. Координира и учествује у изради протокола, водича, упутстава и стандарда за спровођење Програма. Анализира и предлаже критеријуме, стандарде и нормативе квалитета у Програму. Дефинише индикаторе квалитета и критеријуме за акредитацију институција које учествују у програмским активностима, прикупља податке о показатељима квалитета из мреже института/завода за јавно здравље и доставља их релевантним актерима укљученим у Програм. Учествоје у организацији мобилизације циљне и опште популације и у координацији информатичке подршке у Програму. Учествоје у активностима информисања, едукације, комуникације, сензибилизације и мобилизације циљне и опште популације са циљем повећања партиципације свих сегмената друштва у Програму, учествује у изради комуникационе стратегије, промотивног материјала (дизајн и штампа позивних писама, лифлета, агитки, плаката), планирању и дистрибуцији промотивног материјала, прати спровођење медијских кампања. Координира непосредно спровођење Програма. Свим учесницима на свим нивоима обезбеђује сву неопходну стручну помоћ у спровођењу Програма, учествује у изради непостојећих и ревизији постојећих протокола, водича и стандарда у Програму. Учествоје у развоју базе података особа укључених у рано откривање колоректалног карцинома на националном нивоу и успоставља повратни систем информисања са свим актерима у Програму. Учествоје у идентификацији циљне популације из јасно дефинисаног извора података и обезбеђује неопходну стручну подршку свим учесницима Програма и развија и унапређује партнерске односе и сарадњу са свим актерима у Програму. Предлаже и развија сет основних и специфичних показатеља за мониторинг и евалуацију у Програму. Организује спровођење мониторинга и евалуације у Програму. Предлаже, планира и спроводи истраживања у области програма превенције и раног откривања колоректалног карцинома. Подноси шефу Канцеларије годишњи и извештај о циклусу скрининга, односно извештај о извршењу плана у области раног откривања колоректалног карцинома у Србији. Обавља и друге послове и задатке из делокруга рада Канцеларије, по налогу шефа Канцеларије, начелника Центра и директора Института.

Услови:

- високо образовање - на интегрисаним академским студијама, по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. и завршена специјализација из одређених грана медицине, у складу са Правилником о специјализацијама и ужим специјализацијама здравствених радника и здравствених сарадника; - на основним студијама у трајању од најмање пет година по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године и завршена специјализација из

одређених грана медицине, у складу са Правилником о специјализацијама и ужим специјализацијама здравствених радника и здравствених сарадника,

- стручни испит,
- лиценца,
- специјалистички испит,
- најмање три године и шест месеци радног искуства у звању доктора медицине,
- најмање три године специјалистичког стажа,
- знање једног светског језика,
- знање рада на рачунару
- организационе способности.

Пријаве и CV слати на адресу: Институт за јавно здравље Србије “Др Милан Јовановић-Батут”, Др
Суботића старијег бр. 5,
11000 Београд

**са назнаком: ЗА КОНКУРС – ДОКТОР МЕДИЦИНЕ СПЕЦИЈАЛИСТА У ЈАВНОМ ЗДРАВЉУ
(КАНЦЕЛАРИЈА ЗА СКРИНИНГ РАКА/КОЛОРЕКТАЛНИ КАРЦИНОМ)**

Само ће кандидати који уђу у ужи избор бити обавештени о резултатима.

Рок за подношење пријава је **9 дана** од дана објављивања у листу „Послови“ код Националне службе за запошљавање, на интернет страници Министарства здравља Републике Србије, на огласној табли и интернет страници ИЈЗС „Др Милан Јовановић Батут“.